



UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară (AP) 6 „Educație și competențe”

Obiectiv specific OS 6.3 „Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității roma și elevii din mediul rural / comunitățile dezavantajate socio-economice”;

Obiectiv specific OS 6.6 „Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul preuniversitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și ale unei școli incluzive”

Titlul proiectului: „Școala din curtea școlii”

Contract POCU/987/6.3/6.6/154278

16 decembrie 2022

## Comunicat de lansare a proiectului „Școala din curtea școlii”

**Proiectul „Școala din curtea școlii” este implementat de Asociația Excelență în Educație și Formare Continuă în parteneriat cu ASOCIATIA “CHEM -BIO-PHYZ”, Școala Gimnazială Podgoria, Școala Gimnazială Puiesti și Școala Gimnazială Amara, pe o durată de 15 luni, în perioada 24.10.2022 - 31.12.2023.**

**Obiectivul general** al proiectului îl reprezintă creșterea calitatii serviciilor educaționale orientate pe nevoile elevilor și accesul egal la educație în cadrul școlilor gimnaziale din Comuna Podgoria, com. Puiesti și sat Amara, com. Balta Alba, din județul Buzău prin acțiuni specifice educației nonformale pentru 324 elevi din învățământul general obligatoriu (clasele zero -clasa a X a) și 36 de cadre didactice, personalului didactic din învățământul preuniversitar în vederea reducerii părăsirii timpurii a școlii și scaderii abandonului școlar și a promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive.

Proiectul contribuie la realizarea obiectivelor specifice OS 6.3, și OS 6.6 ale AP 6/PI 10(i) prin acțiuni cu impact direct asupra facilitării accesului la educație și prevenirii/reducerii părăsirii timpurii a școlii (prin activități de educație non formală cu accent pe activități de tip outdoor - cercuri educaționale, activități de pregătire elevi gimnaziu pentru examene naționale, activități inovative și incluzive, școala prietenoasă, excursii, instrumente educaționale interactive), acțiuni destinate îmbunătățirii și diversificării serviciilor educaționale oferite.

Proiectul va genera un efect pozitiv pe termen lung prin intervenții specifice activităților nonformale pentru 324 de elevi cărora le va asigura accesul egal la învățământul, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare nonformale și informale pentru educație incluzivă pentru acordarea de sprijin grupurilor aflate în situație de risc, inclusiv copiii romi, CES, care trebuie să fie în centrul procesului de educație. Proiectul va facilita creșterea accesului și participării la învățământul obligatoriu, reducerea părăsirii timpurii a școlii, a absenteismului și

Proiect cofinanțat din Fondul Social European  
prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020



REUTILIZĂȚI DEȘEURILE,  
DACĂ IUBIȚI NATURA



POLLUATORUL PLĂTEȘTE!



SUSȚINEM ACCESUL  
ECHITABIL LA EDUCAȚIE



TOȚI DIFERIȚI, TOȚI EGALI!



ASOCIATIA  
EXCELENȚA  
ÎN EDUCAȚIE  
ȘI FORMARE  
CONTINUĂ



ASOCIATIA  
"CHEM-BIO-PHYZ"  
BUZĂU



ȘCOALA GIMNAZIALĂ  
PODGORIA



ȘCOALA GIMNAZIALĂ  
PUIESTI



ȘCOALA GIMNAZIALĂ  
AMARA



UNIUNEA EUROPEANĂ



a decalajului datorat situației de risc educational. Proiectul va asigura pregătirea profesională, prin absolvirea de cursuri de formare acreditate, pentru care se acordă credite profesionale transferabile, finalizate prin atestate de competențe didactice, pentru 36 de persoane pentru care se acordă, cadre didactice și personal de sprijin. În procesul de educație nonformală vor fi implicați în primul rând experții formați în urma cursului acreditat, cât și părinții, cât și comunitatea, facilitându-se dialogul școală-familie-comunitate și vor fi promovate exemplele de bună practică și implicarea activă a acestora.

Proiectul contribuie la dezvoltarea unei culturi pro-actives, nediscriminatorii, ecologice și autosustenabile, a participării și a responsabilității în rândul participanților, instrumentele folosite, workshop-urile organizate, inițiativele și acțiunile întreprinse pe parcursul proiectului și parteneriatele create jucând rol de multiplicatori ai exemplelor de bune practici. La finalul programelor de formare grupul țintă de 36 personal didactic va fi capabil să folosească metode inovative, interactive, atractive în procesul didactic, dar și să realizeze fișe de evaluare și dezvoltare personală a elevilor, proiecte educationale, care să-i ajute la îmbunătățirea performanțelor școlare prin acțiuni specifice. Proiectul va genera astfel un efect pozitiv pe termen lung prin dezvoltarea capacității instituționale a școlilor țintă, dezvoltarea competențelor profesionale a cadrelor didactice și managerilor școlari prin programele de formare ce vor fi dezvoltate, furnizate și multiplicare. Activitățile non formale organizate în cadrul proiectului vor contribui la îmbunătățirea calității proceselor de predare și învățare, adaptate la nevoile specifice ale copiilor aflați în situații de risc educational, creșterea implicării comunității în procesul educational, toate acestea contribuind la reducerea abandonului școlar timpuriu.

**Valoarea proiectului: 1.729.046,81 lei**

**Valoarea finanțării FSE: 1.469.689,70 lei**

**Valoarea finanțării bugetul național: 238.114,87 lei;**

**Valoarea cofinanțării: 21.242,24 lei**

**Obiectivele specifice ale proiectului sunt:**

OS1 - Reducerea parasirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru 324 de elevi înmatriculați la școlile gimnaziale Podgoria, Puiesti și Amara din județul Buzău, ca urmare a activităților specifice de educație nonformală desfășurate pe o perioadă de 18 luni. Creșterea ratei de participare și scăderea abandonului școlar pentru 324 elevi prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a accesului egal la educație pentru elevii

Proiect cofinanțat din Fondul Social European  
prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020



REUTILIZAȚI DEȘEURILE,  
DACĂ IUBIȚI NATURA



POLLUATORUL PLĂTEȘTE!



SUSȚINEM ACCESUL  
ECHITABIL LA EDUCAȚIE



TOȚI DIFERIȚI, TOȚI EGALI!



ASOCIAȚIA  
'CHEM-BIO-PHYZ'  
BUZĂU

ȘCOALA GIMNAZIALĂ  
PODGORIA



ȘCOALA  
GIMNAZIALĂ  
AMARA



UNIUNEA EUROPEANĂ



apartinând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității roma și elevii din mediul rural / comunitățile dezavantajate socio- economic.

OS2 - Îmbunătățirea competențelor în domeniul educației nonformale pentru 36 cadre didactice din învățământul preuniversitar, din care minim 95 % (35) certificate, din școlile gimnaziale Podgoria, Puiesti și Amara din județul Buzău, în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive.

OS3 - Modernizarea/amenajarea și dotarea spațiilor dedicate educației nonformale în special cele în afara sălii de clasă din școlile țintă pentru dezvoltarea propice a activităților pentru copiii cu risc de abandon și nevoi speciale. Derularea activităților educaționale în afara sălii de clasă, în spațiile amenajate prin intermediul proiectului, în funcție de nevoile și particularități școlilor implicate în proiect prin programe de outdoor contribuie la creșterea ratei de participare a elevilor în învățământul preuniversitar și la dezvoltarea personală a copiilor.

OS4 - Inovare socială - Dezvoltarea de parteneriate între unitățile de învățământ și comunitatea locală pentru susținerea și îmbunătățirea procesului educațional și în vederea creșterii ratei de participare în învățământul primar și secundar și prin dezvoltarea unor măsuri integrate de prevenire, inclusiv prin crearea unui sistem de informare coordonată, între toate părțile implicate (elevi, părinți, autorități locale, ONG-uri, angajatori, unități de învățământ). Se urmărește astfel îmbunătățirea nivelului de informare, conștientizare și înțelegere a acestora privind oportunitățile oferite în cadrul proiectului și identificarea de soluții practice, viabile, inovative de îmbunătățire permanentă a accesului elevilor la școală, reducerea abandonului școlar, eliminarea segregării și asigurarea accesului egal pentru grupurile vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității roma și elevii din mediul rural/comunitățile dezavantajate socio- economic

### Rezultate propuse:

R1-1 metodologie de selecție a grupului țintă, inclusiv criterii de selecție. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu întreg grupul țintă și cu toți indicatorii prestabiliți de realizare și de rezultat.

R2-1 metodologie de menținere a grupului țintă. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu întreg grupul țintă și cu toți indicatorii prestabiliți de realizare și de rezultat.

R3-Inscrierea în Grupul țintă a: • 324 elevi din învățământul preuniversitar (ISCED 1-3) cuprinși în activități educaționale nonformale desfășurate în unități școlare care fac parte din sistemul național de învățământ, care fac parte din grupuri cu risc de parasire timpurie, cu accent pe copii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural; • 36 Personal didactic din învățământul preuniversitar, Rezultatul contribuie la atingerea obiectivelor OS1 și OS2. Rezultatul este corelat cu grupul țintă 324 elevi din învățământul preuniversitar și 36 personal didactic din învățământul preuniversitar

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020



REUTILIZĂȚI DEȘEURILE, DACĂ IUBIȚI NATURA



POLLUATORUL PLĂTEȘTE!



SUSȚINEM ACCESUL ECHITABIL LA EDUCAȚIE



TOȚI DIFERIȚI, TOȚI EGALI!



ASOCIAȚIA EXCELENȚĂ ÎN EDUCAȚIE ȘI FORMARE CONTINUA



ASOCIAȚIA "CHEM-BIO-PHYZ" BUZĂU



ȘCOALA GIMNAZIALĂ PODGORIA



ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUIESTI



ȘCOALA GIMNAZIALĂ AMARA



UNIUNEA EUROPEANĂ



R4-324 elevi din invatamantul preuniversitar (ISCED 1-3) sprijiniti in vederea reducerii parasirii timpurii a scolii activitati educationale nonformale desfasurate in unitati scolare. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat

R5-36 de cadre didactice sprijiniti in vederea dezvoltarii profesionale. Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 5. Rezultatul este corelat cu grupul tinta 36 personal didactic si cu Indicatorul prestabilit de rezultat 36 (Persoane) care beneficiaza de sprijin pentru participarea la programe de formare

R6-5 activitati non formale, din care minim una in regim outdoor pentru fiecare scoala din proiect pentru cei 324 de elevi desfasurate in cele 3 unitati de invatamant vizate Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1,2,3 si 4. Rezultatul este corelat cu grupul tinta 324 elevi si cu 36 personal didactic

R7-3 spatii scoli amenajate, reabilitate, mobilate si dotate pentru activitatile non formale de tip outdoor. Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1 si 3. Rezultatul este corelat cu grupul tinta

R8-1 Curs de formare continua in domeniul educatiei nonformale si conex, pentru personalul didactic, acreditat; Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 2. Rezultatul este corelat cu grupul tinta Elevi si cu Indicatorul prestabilit de 4S94

R9-2 grupe curs formate Rezultatul contribuie la atingerea OS2. Rezultatul este corelat cu grupul tinta 36 de membri ai Personalului didactic din invatamantul preuniversitar cu Indicatorul prestabilit de realizare - 4S94

R10-36 de participanti la un program de formare, membri ai personalului didactic din invatamantul preuniversitar. Rezultatul contribuie la atingerea OS2. Rezultatul este corelat cu grupul tinta 36 de membri ai Personalului didactic din invatamantul preuniversitar cu Indicatorul prestabilit de realizare 4S94

R11-Minim 35 cadre didactice de membri ai grupului tinta certificati (mai mult de 95%) ai unui curs de formare acreditat Ministerul Educatiei Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 2. Rezultatul este corelat cu grupul tinta Elevi si cu Indicatorul prestabilit de 4S86

R12-1 regulament concursul "Cel mai bun proiect educativ inovator" Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1. Rezultatul este corelat cu grupul tinta Elevi si cu Indicatorul prestabilit de 4S94

R13-1 Concurs "Cel mai bun proiect educativ inovator" Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 2. Rezultatul este corelat cu grupul tinta cu Indicatorul prestabilit de 4S94

R14- 3 Premii si 3 mentiuni concurs profesori "Cel mai bun proiect educativ inovator" Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 2. Rezultatul este corelat cu grupul tinta cu Indicatorul prestabilit de 4S94

R15-1 Scrisoare de salvare a planetei albastre, redactata si realizata sub o forma aleasa de elevi- la fiecare scoala partenera. Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1. Rezultatul este corelat cu grupul tinta cu Indicatorul prestabilit de

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020



REUTILIZAȚI DEȘEURILE, DACĂ IUBIȚI NATURA



POLLUATORUL PLĂTEȘTE!



SUSȚINEM ACCESUL ECHITABIL LA EDUCAȚIE



TOȚI DIFERIȚI, TOȚI EGALI!



ASOCIAȚIA  
"CHEM-BIO-PHYZ"  
BUZĂU

ȘCOALA GIMNAZIALĂ  
PROBORA  
BODGORIA



ȘCOALA  
GIMNAZIALĂ  
AMARA



UNIUNEA EUROPEANĂ



4S223

R16-1 Eveniment - Zilele Pamantului buzoian - eveniment educatie ecologica  
Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1,3. Rezultatul este corelat cu grupul tinta cu Indicatorul prestabilit de 4S223

R17-3 echipe sporturi de echipa, cate una in fiecare scoala partenera  
Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1,3. Rezultatul este corelat cu grupul tinta cu Indicatorul prestabilit de 4S223

R18-1 competitie sportiva -concurs intre scolile partenera din proiect.  
Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1,3. Rezultatul este corelat cu grupul tinta cu Indicatorul prestabilit de 4S223

R19-3 echipe dansuri/cantece populare, cate una in fiecare scoala partenera  
Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1,3. Rezultatul este corelat cu grupul tinta cu Indicatorul prestabilit de 4S223

R20-1 festival al traditiilor populare buzoiene  
Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1,3. Rezultatul este corelat cu grupul tinta cu Indicatorul prestabilit de 4S223

R21- o culegere de folclor-cantece, poezii, obiceiuri, pentru fiecare scoala partenera din proiect;  
Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1,3. Rezultatul este corelat cu grupul tinta cu Indicatorul prestabilit de 4S223

R22-o expozitie de produse realizate de catre elevi in cadrul clubului-cusaturi, impletituri  
Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1,3. Rezultatul este corelat cu grupul tinta cu Indicatorul prestabilit de 4S223

R23- 1 album cu texte, poezii, impresii de calatorie, fotografii din excursie imaginara intr-o tara straina sau un continent.  
Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1,3. Rezultatul este corelat cu grupul tinta cu Indicatorul prestabilit de 4S223

R24-1 minirevista pentru fiecare scoala partenera in proiect  
Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1,3. Rezultatul este corelat cu grupul tinta cu Indicatorul prestabilit de 4S223

R25-1 concurs de gatit cu expozitie in fiecare scoala din proiect ,  
Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1,3. Rezultatul este corelat cu grupul tinta cu Indicatorul prestabilit de 4S223

R26-40 de elevi sprijiniti in vederea trecerii de la un ciclu educational la altul  
Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 1. Rezultatul este corelat cu grupul tinta Elevi si cu Indicatorul prestabilit de 4S223

R27-1 retea de parteneri in vederea dezvoltarii unor mecanisme locale de sustinere a procesului educational  
Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 4. Rezultatul este corelat cu grupul tinta Elevi si cu Indicatorul prestabilit de 4S223

R28- 1 parteneriat creat intre parinti si comunitate  
Rezultatul contribuie la atingerea obiectivului 4. Rezultatul este corelat cu grupul tinta Elevi si cu Indicatorul prestabilit de 4S223

R29-4 workshopuri si 3 ateliere de bune practici  
Rezultatul contribuie la atingerea

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020



REUTILIZAȚI DEȘEURILE, DACĂ IUBIȚI NATURA



POLLUATORUL PLĂTEȘTE!



SUSȚINEM ACCESUL ECHITABIL LA EDUCAȚIE



TOȚI DIFERIȚI, TOȚI EGALI!



ASOCIAȚIA  
"CHEM-BIO-PHYZ"  
BUZĂU

ȘCOALA GIMNAZIALĂ  
COM  
ODGORIA



ȘCOALA  
GIMNAZIALĂ  
AMARA





UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale  
2014-2020

obiectivului 1,3,4. Rezultatul este corelat cu grupul tinta Elevi si cu Indicatorul prestabilit de 4S223

R30-5 proceduri, regulamente si metodologii de lucru Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat

R31-1 plan detaliat de proiect Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat.

R32-1 echipa constituita Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat.

R33-1 registru al riscurilor Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat.

R34-1 plan de monitorizare si evaluare activitati. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat

R35-1 plan de management financiar si tehnic. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat.

R36- min. 5 cereri de rambursare depuse. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat.

R37-1 plan de achizitii actualizat. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat

R38-min. 5 proceduri de achizitie desfasurate. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat

R39-1 conferinta de start organizata. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat

R40-1 comunicat de lansare proiect. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat

R41-1 plan de informare si publicitate. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat

R42-1 identitate vizuala. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European  
prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020



REUTILIZAȚI DEȘEURILE,  
DACĂ IUBIȚI NATURA



POLLUATORUL PLĂTEȘTE!



SUSȚINEM ACCESUL  
ECHITABIL LA EDUCAȚIE



TOȚI DIFERIȚI, TOȚI EGALI!



ASOCIAȚIA  
EXCELENȚĂ  
ÎN EDUCAȚIE  
ȘI FORMARE  
CONTINUA



ASOCIAȚIA  
"CHEM-BIO-PHYZ"  
BUZĂU

ȘCOALA GIMNAZIALĂ  
PROBORA  
PODGORIA



ȘCOALA  
GIMNAZIALĂ  
AMARA



UNIUNEA EUROPEANĂ



R43-1 concept grafic. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat

R44-1 website proiect. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat.

R45-1 pachet materiale de promovare elaborat si distribuit .Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat

R46-1 comunicat de final proiect. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat.

R47-1 raport final al evenimentului conferinta de final. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat.

R48-1 set declaratii experti privind respectarea politicii de egalitate de sanse. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat

R49-1 minighid dezvoltare durabila. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat.

R50-1 pagina de Facebook. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat

R51-min. 15 de anunturi postate. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat

R52-1 raport final proiect. Rezultatul contribuie la atingerea tuturor obiectivelor. Rezultatul este corelat cu intreg grupul tinta si cu toti indicatorii prestabiliti de realizare si de rezultat.

**Proiectul „Educația nonformală-Lecția viitorului!” este un proiect co-finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020**

**Pentru mai multe informații vizitați site-ul [www.eface.ro](http://www.eface.ro) sau contactați-ne pe adresa de e-mail: [excellency.face@gmail.com](mailto:excellency.face@gmail.com)**

**„Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, va invităm să vizitați [www.fonduri-ue.ro](http://www.fonduri-ue.ro)”**

Vergu Liana Patricia - expert PR

Asociația „Exelență în Educație și Formare Continuă

